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Niederschrift 
 

über die 20. Sitzung der Gemeindevertretung Alkersum am Dienstag, dem 30.03.2021, im /in 
der Dorfhalle Alkersum. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 19:30 Uhr - 21:20 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Johannes Siewertsen Bürgermeister und Protokollführung 
Frau Svenja Carstensen   
Herr Frerk Jensen 1. stellv. Bürgermeister  
Herr Martin Juhl   
Herr Börge Ketels   
Frau Kerrin Nickelsen   
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Jan Carstensen   
Frau Ellin Hansen   
Herr Sönke Hinrichsen 2. stellv. Bürgermeister  
 
 

Tagesordnung: 

 1 .  Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfä-
higkeit 

 2 .  Anträge zur Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung und Beschlussfassung von Tages-

ordnungspunkten 
 4 .  Einwendungen gegen die Niederschrift über die 17. und 18. Sitzung (öffentlicher Teil) 
 5 .  Einwohnerfragestunde 
 6 .  Bericht des Bürgermeisters 
 7 .  Bericht der Ausschussvorsitzenden 
 
 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Be-

schlussfähigkeit 
  

Bürgermeister Siewertsen begrüßt die Anwesenden, stellt die ordnungsgemäße Einla-
dung, die Anwesenheit sowie die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung. 
 
 

 2. Anträge zur Tagesordnung 
  

Es werden keine Anträge gestellt. 
 
 

 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung und Beschlussfassung von 
Tagesordnungspunkten 

  
Da überwiegende Belange des öffentlichen Wohls sowie berechtigte Interessen Einzel-
ner es erforderlich machen, werden die genannten Tagesordnungspunkte nichtöffentlich 
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beraten. 
 
 

 4. Einwendungen gegen die Niederschrift über die 17. und 18. Sitzung (öffentlicher 
Teil) 

  
Es gibt keine Einwände gegen Form und Inhalt der Niederschriften der letzten beiden 
Sitzungen. Die Niederschriften gelten somit als genehmigt. 
 
 

 5. Einwohnerfragestunde 
  

Es sind keine Einwohner anwesend. 
 
 

 6. Bericht des Bürgermeisters 
  

∞ Es sind noch 112 Exemplare der Dorfchronik vorhanden / 2020 sind 5 verkauft 
∞ Flurbereinigung 2021 ist abgeschlossen. Die betreffenden Abschnitte wurden in 

einer Karte dargestellt. 
∞ Es ist ein neuer Plan für den Winterdienst aufgestellt worden. 

Erik Paulsen wird nach Absprache mit dem Bürgermeister den Kirchweg, 
Marschweg und den Postweg bis zur Midlumer Ortsgrenze schieben. Die  
Strecke von Fleck nach Jürgen Arfsten wird mit Absprache von Martin Juhl ge-
schoben.  

∞ Bürgermeister Siewertsen berichtet, dass die Investoren des Solar Parks dem-
nächst an die Gemeindevertretung herantreten und um eine F- und B-
Planänderung für das betreffende Gebiet zu bitten. Man solle sich schon jetzt 
einmal mit dem Thema beschäftigen. 

∞ Es wurde berichtet, jetzt die neue Geschwindigkeitsanzeige zu bestellen. Das 
Modell wurde mit einem Prospekt vorgestellt. 

∞ Bürgermeister Siewertsen stellt eine App vor, mit der man die Bürger mit Nach-
richten aus der Gemeinde informieren kann. In den Pandemiezeiten ist dies nur 
schwer möglich. Die App kostet der Gemeinde ca. 300 € im Jahr und ist für die 
Nutzer kostenlos. Der Anschaffung dieser App wurde zugestimmt. Sollte sie 
nicht den Effekt haben den man sich wünscht wird sie nach einem Jahr wieder 
gekündigt. 

∞ Das Ostereier sammeln fällt in diesem Jahr, wegen der Corona-Pandemie, aus. 
Der Bürgermeister und seine Frau werden kleine Geschenke an die Türen hän-
gen.  

 
 

 7. Bericht der Ausschussvorsitzenden 
  

Bürgermeister Siewertsen berichtet vom Zweckverband Dr. Carl Häberlin Museum, 
dass das Haus Jansen in diesem Jahr umgebaut wird. Die Kosten betragen 850 000 €. 
Im Jahr 2019 waren rund 36 000 Besucher im Museum. 
Im Jahr 2020 waren rund 20 000 Besucher im Museum. Trotz Pandemie. 
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Johannes Siewertsen Johannes Siewertsen
 Vanessa Schenck 
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